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Ofiranje / The Name Day Celebration

LJUDSKI OBIČAJI
FOLK CUSTOMS

ČLOVEK IN NJEGOV POSVETNI IN SVETNI SVET
Ciklus Slovenski običaji zaobjema marsikje že pozabljene navade ob praznovanju posameznih praznikov in 
pomembnih dogodkov ter opravil, ki so se zvrstili tekom leta v življenju kmečkega človeka in se ukoreninili v 
slovenske navade in običaje. Avtor jih je zajemal iz svoje preteklosti, otroštva, po spominu in pripovedovanju 
drugih. Med motivi je mnogo takih, ki so zaradi modernega načina življenja povsem izginili iz človekovega živ-
ljenja ali pa so dobili novo obliko: Ofiranje, Kamela ali brna za pusta, Cvetna nedelja, Velika noč, Živina gre prvič 
spomladi ven, Procesija s smrtjo ali Adamov greh, Binkošti, Vsi Sveti, Miklavž in parkelj ... Tokrat so pred nami 
kot upodobljeni oživljeni igrivi in plastični likovni spomini, ki se dvigujejo iz nedavne, a za mnoge že oddaljene 
preteklosti, predvsem pa podzavesti. Temu je avtor prilagodil tudi likovno interpretacijo, saj so figure večinoma 
brez upodobljenih obrazov. Mogoče zato, ker se jih avtor ne spomni, večinoma pa z namenom, da se lahko v njih 
najdemo vsi. Le figure, ki so se avtorju izrazito vtisnile v spomin, so ohranile obraz z očmi, nosom in usti, kot 

na primer parkelj v upodobitvi Miklavž in parkelj.

Sveti Miklavž - 6. december / Saint Nicholas

- Brna – kamela (pustni običaj) / Camel (carnival custom)

Kurenti – pregon zime / »Kurenti« make a loud ringing sound as they jump, driving away winter

Likovna dela so nastajala od leta 2016 do 2025. / The artworks were created from 2016 to 2025.

Kranj, oktober 2025

- Procesija – nošenje Adamovega greha / Procession – Carrying Adam's Sin
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www.visitkranj.com

Slovenski ljudski običaji
7. 1. – 31. 1. 2026, Galerija Kranjske hiše

 Otvoritev razstave bo 7. 1. 2026 ob 17. uri,
v Galeriji Kranjske hiše.
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